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Odată cu creșterea cererii de soluții locative care să 
ofere economie de spațiu, este tot mai importantă 
optimizarea spațiului disponibil. Ușile culisante din 
sistemul VEKAMOVE 76 reprezintă răspunsul
inteligent la această provocare, oferind locuințelor 
o atmosferă primitoare și spațioasă, indiferent de 
dimensiunea acestora.

Spre deosebire de ușile vitrate convenționale, ușile 
culisante nu pătrund în spațiul interior al încăperii 
atunci când sunt deschise, economisind spațiu
valoros și creând o suprafață utilă suplimentară. 
Această caracteristică practică le transformă în 
alegerea ideală pentru crearea unui ambient locativ
generos chiar și în camere mai mici. În același timp, 
prin ușile culisante lumina naturală pătrunde din plin 
în cameră, ceea ce face spațiul să pară mai mare și, 
totodată, mai luminos și mai prietenos.

Ferestrele culisante din sistemul VEKAMOVE 76
deschid, de asemenea, alte opțiuni interesante în 
proiectarea spațiului de locuit și oferă flexibilitate
suplimentară.

Mai mult spațiu chiar și acolo unde 
există puțin loc

VEKAMOVE 76 oferă cele mai bune valori de izola-
re, de exemplu:
Sistem de uși culisante 	 Ud = 0.817 W/(m²K) 
(Dimensiunea elementelor  3.00 × 2.40 m, suprafața vitrată Ug = 0.6 W/(m²K),

ψg = 0.04 W/(mK))

Sistem de geamuri culisante	 Uw = 0.831 W/(m²K)
(Dimensiunea elementelor 2.50 × 1.25 m, supravața vitrată Ug = 0.5 W/(m²K), 

ψg = 0.04 W/(mK))

Bine izolat
Ușile și ferestrele culisante realizate 
din sistemul VEKAMOVE 76
impresionează prin izolarea termică și 
fonică foarte bună. În combinație cu 
geamuri triple, de exemplu, se obțin 
valori Ud de 0,817 W/(m²K) pentru 
ușile culisante și valori Uw de 0,831 
W/(m²K) pentru ferestre.

Acționare facilă 
Canaturile culisante pot fi deschise și 
închise cu un efort minim.

Etanșeitate perfectă 
Sistemul de etanșare extrem de
eficient, cu niveluri de etanșare
perimetrale și o garnitură mediană 
suplimentară, asigură o etanșare
maximă împotriva factorilor de mediu  
precum vântul și ploaia torențială.
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O gamă largă de opțiuni de design 
O gamă largă de culori, finisaje și decorațiuni este
disponibilă pentru VEKAMOVE 76, pentru un
design individual.

Mai multă lumină
Ușile culisante din gama
VEKAMOVE 76 permit luminii
naturale să pătrundă în casă.

Fiabilitate robustă
Construcția durabilă realizată din profile VEKA 
de clasa A garantează o stabilitate fiabilă și 
oferă rezistență la încercările de pătrundere 
prin efracție.

Sustenabilitate orientată spre 
viitor 
Elementele realizate din profile din PVC de 
înaltă rezistență pot fi reciclate aproape 
complet, iar materialul recuperat poate fi 
utilizat pentru a produce profile noi într-un 
ciclu închis al materialelor.
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Un sistem care creează spațiu suplimentar
VEKAMOVE 76 a fost dezvoltat ca 
un sistem culisant versatil care oferă 
numeroase posibilități: în utilizarea 
spațiilor de locuit compacte și chiar în 
planificarea acestora. Designul inovator 
în calitatea tipică VEKA oferă o
etanșeitate excelentă și valori
de izolare foarte bune. 
 
Vă bucurați de o stare de bine acasă,
căci VEKAMOVE 76 reprezintă confort 
deplin. Fiind unicul sistem culisant cu o 
adâncime constructivă de 76 mm,
sistemul VEKA dispune de o etanșare 
centrală perimetrală standard, care 
creează un al treilea nivel de etanșare. 
Cursa de închidere a canatului la 
nivelul cadrului asigură, de asemenea, 
o etanșare fiabilă. În acest mod, vântul 
și ploaia sunt ținute în mod eficient 
la distanță, astfel încât atmosfera din 
încăpere rămâne confortabilă chiar și în 
condiții atmosferice neplăcute. Izolarea 
fonică eficientă a construcției reduce, 
de asemenea, zgomotul ambiental la un 
nivel plăcut - un avantaj important, în 
special în zonele dens populate. 

 
 
Confort și ușurință de utilizare 
Canatul culisant cu acționare facilă, din 
gama VEKAMOVE 76, poate fi deschis și 
deplasat cu o singură mișcare a mâinii. 
Acest lucru este posibil datorită
mecanismului special de închidere:
La acționarea pârghiei, canatul este
ridicat la câțiva milimetri de ramă, dar 
își menține stabilitatea pe ghidajele 
sale. La închidere, canatul este fixat 
ferm de ramă, cu garniturile sale.
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Un sistem care creează spațiu suplimentar Sustenabil pentru un viitor mai bun
Cu VEKAMOVE 76, beneficiați de un 
sistem durabil din multe puncte de
vedere: economisiți energie termică și, 
prin urmare, costuri de încălzire,
protejând în același timp clima prin 
evitarea emisiilor inutile de CO2₂și 
contribuind, totodată, la conservarea 
resurselor valoroase,
deoarece profilele din PVC permit
reciclarea repetată.

 
Căldura prețioasă se menține
în locuință
Profilele VEKAMOVE 76 conțin mai 
multe camere de aer cu efect de izolare. 
În combinație cu sistemul de etanșare 
extrem de eficient și cu geamurile 
funcționale moderne, pot fi fabricate 
uși și ferestre culisante care se
caracterizează printr-o izolare termică 
bună până la foarte bună, cu un
coeficient redus de transfer termic.
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Performanță la cel mai înalt
standard 
Profilele VEKAMOVE 76 sunt
caracterizate de grosimea mare a 
pereților, specifică pentru VEKA, în 
conformitate cu clasa A (DIN EN 
12608). În plus, întreaga construcție 
a sistemului este proiectată pentru a 
susține geamuri termoizolante cu o 
grosime de până la 48 mm.
Stabilitatea fiabilă are ca rezultat
siguranța funcțională pe termen lung: 
chiar și după mulți ani, canatul
culisant este ușor de manevrat, iar 
garniturile își îndeplinesc în mod
fiabil rolul. 

În siguranță, acasă 
Un alt avantaj al stabilității ridicate este 
rezistența eficientă la efracție.
Cu VEKAMOVE 76, nivelul de
protecție recomandat de către organele 
de ordine, clasa de rezistență RC 2, 
poate fi atins ca standard. Prin urmare, 
încercările de pătrundere prin efracție 
necesită mai mult timp și echipament 
decât sunt pregătiți să investească
majoritatea infractorilor.

RC2
RC2



Personalizabil în funcție de dorințele 
dumneavoastră
VEKAMOVE 76 oferă o gamă aproape 
inepuizabilă de opțiuni de design - și 
nu numai - grație varietății unice de 
opțiuni din paletarul VEKA.
Sistemul poate fi utilizat pentru a
realiza elemente culisante în
dimensiunile de deschidere A, C și K.
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Schema A

Element din 2 componente cu canat glisant și geam fix

Schema K

Element din 4 componente cu  2 canaturi 
culisante și 2 geamuri fixe

Schema C

Element din 4 componente cu 2 canaturi 
culisante și 2 geamuri fixe

Culori, finisaje, elemente de fațadă din 
aluminiu 
VEKA oferă proprietarilor de clădiri o 
gamă extrem de largă de opțiuni de
personalizare a suprafețelor,  inclusiv
pentru sistemul VEKAMOVE 76. În plus 
față de suprafața elegantă și netedă din 
PVC, sunt disponibile peste 60 de folii de 
culori și decoruri diferite. Un aspect
calitativ deosebit poate fi obținut cu
suprafețele de design VEKA
FEINSTRUKTUR și VEKA SPECTRAL. De 
asemenea, pentru fațadele din aluminiu 
este disponibil un design metalic,
elegant, în orice culoare RAL.

Lățimea elementului 
până la 4,20 m



Partenerul VEKA în apropiere de dumneavoastră:

VEKA România SRL: șos. București nr. 55 Ciorogârla, jud. Ilfov

www.veka.ro / www.fereastraveka.ro / sales@fereastraveka.ro

Închiderea ciclului de
materiale
În plus față de designul inovator, PVC-ul 
este cel care oferă numeroasele avantaje 
pentru produsele din gama VEKAMOVE 
76. Facilitarea posibilității de reciclare a
acestui material valoros, într-un ciclu 
controlat, este un aspect de la sine
înțeles de multă vreme pentru VEKA: în 
urmă cu mai bine de 30 de ani, în calitate 
de pionier al reciclării, am impus
valorificarea PVC-ului din profilele de 
ferestre și uși. Prin intermediul acestui 

proces care și-a dovedit utilitatea
practică, plasticul poate fi recuper-
at aproape complet și poate fi utilizat 
direct în producția de profile noi. Așadar, 
profilele VEKAMOVE 76 pot fi reciclate 
complet, sistemul de culisare VEKA fiind, 
astfel, o decizie clară în favoarea
sustenabilității pentru viitor.


